

■正誤表

潮見佳男著『基本講義 債権各論Ⅰ 契約法・事務管理・不当利得 [第4版]』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	320	8行目	③に	⑤に
1	324	(4) 5行目	さらに, ③	さらに, ④
1	344	下から4行目	附合	付合
1	371	② 3行目	(民法 595 条)	(民法 595 条),